商洛早强高强灌浆料厂家 商洛灌浆料

产品名称	商洛早强高强灌浆料厂家 商洛灌浆料
公司名称	陕西联盛伊顿贸易有限公司
价格	750.00/吨
规格参数	品牌:伊顿 型号:CGM 产地:西安
公司地址	西安市未央区环南国际食品城
联系电话	029-153197 15319783591

产品详情

商洛早强高强灌浆料厂家 商洛灌浆料

- 一、用途
- 1、设备安装的二次灌浆
- 2、钢结构柱基础安装
- 3、各种机器电器设备无垫铁安装流动灌浆
- 4、地脚螺栓锚固柱基灌浆岩基灌浆
- 5、框架结构接头的锚接、桥梁接头加固补强
- 6、后张预制构件的灌浆、预应力桥梁灌缝

- 7、混凝土梁板柱墙体合基础的改造加固和修补
- 1、灌浆料低温施工:环境温度在0~-20 正常施工
- 2、灌浆料早强高强:设备安装完毕三天后即可运行生产
- 3、灌浆料持续增强:浇注体在气温正常后会升高的标准强度
- 4、灌浆料自流免震、微膨胀。
- 5、灌浆料无锈蚀作用、抗油渗。
- 6、灌浆料耐久性:200万次疲劳实验,100次冻融循环实验强度无明显变化。

商洛早强高强灌浆料厂家 商洛灌浆料

三、试验指标

性能	流动度(mm	n)	抗压强度(Mpa)			竖 向		钢	筋			
			-15 环境下				膨胀率(%)		粘	结力N		
	初始	30min	-1d	-3d	-7d	56d	3h	24h与				
型号												
					+28d			3h差				
CGM	300	290	15	30	60	75	0.1	0.05		6		

四、包装储存

1、灌浆料为塑料编织袋,包装规格为25公斤/袋。2、灌浆料未开封,宜在干燥、阴凉、通风包装处存放。在正常储存和运输条件下,保质期为12个月。

商洛早强高强灌浆料厂家 商洛灌浆料